



«Место здесь хорошее, чтобы тренироваться»: Лукашенко посетил Барановичскую СДЮШОР

Во время поездки президент Беларуси посмотрел, как тренируются на лыжероллерной трассе в агрогородке Мир юные биатлонисты СДЮШОР Барановичского района.



Александр Лукашенко оценил качество спортивного инвентаря, в том числе и белорусского производства. Президент акцентировал внимание на высоком качестве ботинок, лыж и лыжных палок. Об этом сообщает [БЕЛТА](#).

Глава государства пообщался с юными спортсменами и поинтересовался, следят ли они за соревнованиями по биатлону и что думают о выступлениях спортсменов.

«Место здесь хорошее, чтобы тренироваться. Зимой приеду к вам, побежимся», – отметил Александр Лукашенко.

Президент подчеркнул необходимость вести здоровый образ жизни и самим чиновникам, заниматься спортом и подавать личный пример.

«Губернатор должен быть на каждом матче или через матч: на хоккей и на футбол. Вы должны там сидеть и за собой тащить людей. Дети должны видеть, что там такие же пацаны бегают. Они должны стремиться. А если мы не будем показывать пример, они этим заниматься не будут», — сказал Александр Лукашенко.

Кроме того, в рамках своего визита глава государства пообщался с жителями Барановичей.

Фото: официальный сайт Президента Республики Беларусь

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/trade-union-news/mesto-zdes-horoshee-chtoby-trenirovatsya-lukashenko-posetil-baranovichskuyu>